
 

 

 

 

VALUTAZIONE IN PERCENTUALE DEL GRADIMENTO MENSA 

GIUDIZIO DELL'ASSAGGIATORE N. 4 INSEGNANTI 

  

 

1° PIATTO:  Risotto con le zucchine 

 

QUANTITA' GUSTO CONDIMENTO GIUDIZIO COMPL. 

Ottimo 25,00% Ottimo 25,00% Ottimo 25,00% Ottimo 25,00% 

Buono 75,00% Buono 75,00% Buono 50,00% Buono 75,00% 

Sufficiente  Sufficiente  Sufficiente 25,00% Sufficiente  

Mediocre  Mediocre  Mediocre  Mediocre  

Pessimo  Pessimo  Pessimo  Pessimo  

   

2° PIATTO: Bocconcini di tacchino 

 

QUANTITA' GUSTO CONDIMENTO GIUDIZIO COMPL. 

Ottimo 25,00% Ottimo 50,00% Ottimo 50,00% Ottimo 50,00% 

Buono 75,00% Buono 50,00% Buono 50,00% Buono 50,00% 

Sufficiente  Sufficiente  Sufficiente  Sufficiente  

Mediocre  Mediocre  Mediocre  Mediocre  

Pessimo  Pessimo  Pessimo  Pessimo  

 

CONTORNO: Spinaci 

 

QUANTITA' GUSTO CONDIMENTO GIUDIZIO COMPL. 

Ottimo 25,00% Ottimo 25,00% Ottimo 25,00% Ottimo 25,00% 

Buono 75,00% Buono 50,00% Buono 50,00% Buono 50,00% 

Sufficiente  Sufficiente 25,00% Sufficiente  Sufficiente 25,00% 

Mediocre  Mediocre  Mediocre 25,00% Mediocre  

Pessimo  Pessimo  Pessimo  Pessimo  

 



 

 

 



 

– 
 

FRUTTA: Kiwi 

 

QUANTITA' GUSTO  GIUDIZIO COMPL. 

Ottimo 25,00% Ottimo 25,00%   Ottimo 25,00% 

Buono 75,00% Buono 75,00%   Buono 75,00% 

Sufficiente  Sufficiente    Sufficiente  

Mediocre  Mediocre    Mediocre  

Pessimo  Pessimo    Pessimo  

 

 

 

 

PERCENTUALE DI CONSUMO MEDIA DEI PASTI 

 

1° PIATTO: Risotto con le zucchine 

 

Tutti lo mangiano 75,00% 

Alcuni non lo mangiano 25,00% 

I più non lo mangiano  

Nesssuno lo mangia  

 

2° PIATTO: Bocconcini di tacchino 

 

Tutti lo mangiano 50,00% 

Alcuni non lo mangiano 50,00% 

I più non lo mangiano  

Nesssuno lo mangia  

 

CONTORNO: Spinaci 

 

Tutti lo mangiano  

Alcuni non lo mangiano  

I più non lo mangiano 100,00% 

Nesssuno lo mangia  

 

 

 

 

 



 

– 
 

 

 

 

FRUTTA: Kiwi 

 

Tutti lo mangiano 25,00% 

Alcuni non lo mangiano 25,00% 

I più non lo mangiano 50,00% 

Nesssuno lo mangia  

 

 

 

 

SODDISFAZIONE GENERALE DEL SERVIZIO 

 

 

Molto soddisfatto  

Soddisfatto 50,00% 

Abbastanza soddisfatto 50,00% 

Non soddisfatto  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GIUDIZIO DELL'ASSAGGIATORE N. 5 ALUNNI 

 

 

       

1° PIATTO: Risotto con le zucchine 

 

 

 

Tutti lo mangiano 100,00%  Mi piace 100,00% 

Alcuni non lo mangiano   Più o meno  



 

– 
 

I più non lo mangiano   Non mi piace  

Nesssuno lo mangia     

 

 

 

 

2° PIATTO: Bocconcini di tacchino 

 

Tutti lo mangiano 40,00%  Mi piace 40,00% 

Alcuni non lo mangiano   Più o meno 60,00% 

I più non lo mangiano 60,00%  Non mi piace  

Nesssuno lo mangia     

 

 

CONTORNO: Spinaci 

 

Tutti lo mangiano   Mi piace  

Alcuni non lo mangiano 20,00%  Più o meno 20,00% 

I più non lo mangiano 20,00%  Non mi piace 80,00% 

Nesssuno lo mangia 60,00%    

 

 

FRUTTA: Kiwi 

 

Tutti lo mangiano 60,00%  Mi piace 60,00% 

Alcuni non lo mangiano   Più o meno  

I più non lo mangiano   Non mi piace 40,00% 

Nesssuno lo mangia 40,00%    

 


